

INFORMACE O STRAVOVÁNÍ a platbě školného /úplata za vzdělávání/
pro školní rok 2024/2025

Stravné i školné se hradí bezhotovostní platbou:

a/ trvalým bankovním příkazem /vrácení přeplatků 1x ročně/

b/ poštovní poukázkou /pokud nevlastníte účet/

Všechny informace o platbách získáte u vedoucí stravování paní Baštové /tel. 546 217 298/.

Žádáme rodiče, aby zadali trvalý příkaz z účtu na úhradu stravného i školného k **1. září 2024.**

Trvalý příkaz zadejte prosím na období září až červen /tj.10 plateb /.

Každému strávnickovi je přidělen **variabilní symbol**, který je nutné uvést při zadávání trvalého příkazu **/při chybném zadání nebude možno platbu identifikovat/.**

Variabilní symbol pro úhradu stravného a školného je vyznačen na formuláři „informace ke stravování“ a je stejný pro obě platby.

Platby za školné a stravné sečtete do jedné položky!!

Přidělený variabilní symbol bude platný po celou dobu docházky do MŠ. Děti v posledním ročníku /předškoláci/ a děti s odkladem školní docházky jsou od úplaty osvobozeny. Školné neplatí!

Veškeré platby lze uhradit i jednorázově za celý školní rok.

Číslo účtu MŠ: KB 39234621/0100 email: zabkaodhlasky@volny.cz

Variabilní symbol : **částka pro trvalý příkaz stravného:**

strávnicki 3-6 let 950,-- Kč měsíčně / 42,00 Kč

strávnicki od 7 let 1.000,-- Kč měsíčně /46,00 Kč den/

školné: 1.000,-- Kč měsíčně

Neplacení školného a stravného je důvodem k ukončení docházky do MŠ.

V případě nepřítomnosti se dítě ze stravování musí odhlásit den předem do 10.00 hod. na email zabkaodhlasky@volny.cz.

Pouze první den nepřítomnosti si rodiče mohou odebrat oběd do jídelny od 10.00 do 10.30 hod. v kuchyni MŠ Drdy 25. Odběr stravy je nutno hlásit v kuchyni do 8.00 hodin ráno na tel. čísla **546 217 298 nebo 546 212 837. Pokud dítě pokračuje v nepřítomnosti v MŠ, je povinností rodičů dítě ze stravování odhlásit.**

Všechna odebraná strava včetně svačinek je určena k okamžité spotřebě!

Neodhlášené obědy propadají! Zvýhodněnou cenu potravin má strávník pouze

1. den nepřítomnosti ve škole. Pokud tedy zákonný zástupce svoje dítě řádně neodhlásí ze stravování, dítě si stravu neodebere, ale školní jídelna ji připraví, bude zákonný zástupce

povinen uhradit veškeré finanční náklady na přípravu stravy /tj. včetně osobních a věcných nákladů /.

Přeplatky stravného ze zadaných trvalých příkazů budou převedeny na Váš účet po skončení školního roku. **Prosíme o pečlivé vyplnění přihlášky ke stravování /platí pouze pro nové stravníky/. Změny bankovních účtů je nutné vždy hlásit vedoucí stravování.**

V mateřské škole neposkytujeme **dietní stravování**. V případě diagnostikované nemoci, u které je potřeba dodržovat dietní stravování, je nutná dohoda s vedoucí stravování o donášce vlastní stravy do MŠ. Diagnostikovaná nemoc u dítěte musí být doložena potvrzením odborného lékaře.

Odhlásování dětí:

centrální email je platný pouze pro odhlásování stravování a současně i odhlásování dětí učitelkám ve třídě.

zabkaodhlasky@volny.cz

Tento email platí pro celou Mateřskou školu Žabka, pracoviště Drdy, Kohoutovická i Nad rybníkem /Kamechy/. Na ostatní maily už odhlášky neposílejte. Do kuchyně volejte jen v případě, že budete chtít **1. den** nepřítomnosti vyzvedávat stravu a to do 8.00 hodin ráno. Připomínáme, že strava se odhláší den dopředu do 10.00 hodin. V pátek se odhláší strava na pondělí. Pozdější odhlášky nelze akceptovat.

Text emailu posílejte pouze v tomto formátu /vzor/:

Jméno dítěte: *Jan Novák*

Třída a budova: *(např. A/Drdy; Motýlci/Kohoutovická; Sluníčka/Nad rybníkem)*

Odhlášení ve dnech: *11.12.- 15.12.2021*

Vyzvednutí stravy: *ano – ne /platí pouze 1.den nepřítomnosti/*

Důvod nepřítomnosti: *(např. nemoc, rodinné důvody, ...)*

K uvedenému mailu mají přístup všechny paní učitelky, vedoucí školní jídelny a vedoucí kuchařka. Není tedy třeba psát duplicitně na třídní maily nebo telefonovat do MŠ. Děkujeme za spolupráci

Pro komunikaci s ředitelkou školy využívejte email **reditelka@mszabka.cz**, pro komunikaci s třídními učitelkami třídní maily